
Ata n° 2337 

 

Ao vigésimo nono dia do mês de setembro de 2023 (dois mil e vinte e três), às 19:00 

(dezenove) horas, na sala de sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram–se 

em sessão ordinária, sob a presidência do vereador Sergio Antonio Calegari, os senhores 

vereadores: Adhemar Alexandre Dondel, Joelmo Lima Ferreira, Leocindo Miguel 

Bussacro, Gervesson Antonio Cadore, Juventino José Savaris Junior, Maria Elena Prando 

Trevizan, Modesto da Cas e Nelso Antonio Dall’Orsoletta. Pedindo a proteção de Deus, 

o Presidente deu as boas-vindas a todos os colegas vereadores e a todos que fazem 

presença nesta casa. Logo, solicita ao Assessor que faça a leitura da ata da sessão anterior. 

Após a leitura, foi colocada em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. 

Na ordem do dia, constou um projeto de lei. O Presidente então, solicita a leitura do 

Projeto de Lei Ordinária n° 17/2023 de autoria do Executivo Municipal que “Dispõe 

sobre o Conselho Municipal de Defesa Do Meio Ambiente (CONDEMA), e dá outras 

providências.”. Feita a leitura, o Presidente explica que o presente projeto é sobre o meio 

ambiente; desta forma, deixa em estudo, para que na sessão subsequente seja colocado 

em discussão e votação. Não havendo mais nada na ordem do dia, o Presidente dá início 

a palavra livre, iniciada pelo Vereador Joelmo que cumprimenta todos os presentes e se 

despede, agradecendo a oportunidade de se fazer presente nesta casa, sendo grato pelas 

contribuições às suas indicações, colocando-se a disposição. Assim, a palavra sucede a 

Vereadora Maria Elena, a qual saúda aos presentes e deixa seu comentário referente a 

um projeto do Posto de Saúde que se iniciou este ano, chamado "Saúde na Mesa", algo 

feito com o apoio da nutricionista; descreve os demais grupos de mulheres que 

participam, algo que a mesma começou a participar, e relata ser um trabalho excelente, 

pois é feito com os alimentos comuns, que têm em casa. Comenta sobre o pedido para 

continuação deste projeto nos próximos anos, pois é um lazer, algo bom e que as receitas 

são deliciosas. Também relata sobre a pavimentação asfáltica que está sendo feito na 

comunidade de São Pedro, as quais já estão quase finalizando. Assim, a palavra retorna 

ao Presidente, o qual agradece aos trabalhos prestados pelos suplentes. Por fim, não 

havendo mais nada a tratar, os convida para a próxima reunião no dia 06 (seis) de outubro 

de 2023 (dois mil e vinte e três), e mandou que se lavrasse a presente ata, que uma vez 

aprovada vai por todos assinada. 
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